第5回イワテヤマナシ研究会のご案内

雨が多い、ぐずついた天気が続いた今夏、皆さまにはいかがお過ごしでしたか。秋風の立つ頃、第5回イワテヤマナシ研究会を開催します。今回は九戸村のイワテヤマナシ見本園・イワテヤマナシ生産組合の取り組みについての見学会、イワテヤマナシの利用と普及について意見交換の時間を持ちたいと考えています。サネナシを使ったアイスクリームやヤマナシのジャム、シロップなどの試食も予定しています。

- 1. 開催日時
 - 2014年9月19日(金曜日)
- 2. 開催場所
 - 九戸村戸田のイワテヤマナシ見本園、九戸村ふるさと創造館など
- 3. スケジュール
 - 9:30 JR 二戸駅集合(九戸村マイクロバス利用)
 - 10:30 イワテヤマナシ見本園見学
 - 11:30 イワテヤマナシ生産組合圃場見学
 - 12:00 九戸スキー場西山荘にて昼食
 - 13:00 ふるさと創造館にて意見交換会と試食会
 - 14:30 ふるさと創造館発(九戸村マイクロバス利用)
 - 15:30 JR 二戸駅着

注意事項:

- ・九戸村のご厚意により、二戸駅から九戸村のマイクロバスで送迎します。
- ・自家用車でもご参加いただけます。自家用車の場合、現地集合場所の九戸村 戸田のイワテヤマナシ見本園に 10:30 にお集まりください。
- ・見本園所在地は〒028-6612 九戸村戸田 20-84 西山栄一様方です。

電話: 0195432063

・昼食代は各自ご負担ください。

4. 参加申し込み

第4回研究会の出欠を9月10日(水)までに片山まで、メール、Fax または電話でお知らせ下さい。マイクロバスの予約、昼食、意見交換会の会場の手配などの都合がありますので、10日の締め切り厳守でお願いします。

参加の場合は、参加される方全員のお名前、ご住所、電話番号(当日連絡が とれるように携帯をお持ちの方は携帯番号も)、メールアドレス(お持ちの方)、 現地までの交通手段(研究会で準備するレンタカーの利用を希望するか、自家 用車で参加するか)をお知らせ下さい。

本研究会はイワテヤマナシへの理解を深め、栽培ならびに普及の可能性を探ることを目的としています。本会の趣旨に賛同し、入会を希望される方は下記までご連絡ください。

5. 連絡先

神戸大学大学院農学研究科

片山寬則

email: hkata@kobe-u.ac.jp

Tel: 0790-49-3123 (直通)

Fax: 0790-49-0343